
Referat fra bestyrelsesmødet 02.06.25.  

Til stede var: Erik Pedersen, Kaj Jensen, René Rasmussen, Mads Zindorff og Hanne Nielsen. 
Ikke tilstede var Flemming Sejr Christensen.  

  

Dagsorden  

1. Siden sidst 

2. Økonomi 

3. Spil på vinterbane 

4. Lynaflederhus 

5. Forpagtningsaftale cafe ? 

6. Budget baneudvalg. 

7. Placering af skraldespande 

8. Udlevering af greenfee-billetter. 

9. Tilslutning til afvandingsledning (70.000kr) 

10. Køb af traktor 

11. Golfamore plus? 

12. Status køkken 

13. Husudvalg 

14. Vaskeplads til Buggier 

15. Slipning af gulv 1.sal 

16. Kaffeautomat 

17. Special uge EGC i sommerferien 

18. Evt 

  

Ad 1.  

Erik meddeler, at væggen i kontoret er bygget op, Kaj Ole Brok har malet og Café 2 maler selv 
deres del af væggen.  



El-laderne til buggies er hævet lidt, så det er lettere for medlemmer at sætte deres buggy til 
ladning. Erik har undersøgt med 2 forskellige fotografer, om de kunne lave et oversigtsfoto af 
golfbanen. Dette foto skulle gerne bruges til det store oversigtsskilt ved klubhuset. Det viser 
sig, at være lidt vanskeligt, at få hele golfbanen med.  

Der har været nogle uheldige episoder med unge ”drenge” på Driving Range. De slår bolde ud 
men ikke på behørig vis. Vi forsøger at finde ud af, om vi kan gøre noget for at forhindre dette. 
En mulighed kunne være, at låse rummet til lånegrej ved klubhuset, da de tydeligvis har lånt 
det i klubben. Vi undersøger nærmere herom.  

René har fået renset dræn og afløb ved bag rummet, så det skulle være klar til at kunne 
etablere en vaskeplads for buggyer. Den planlægger vi at få klar før sommeren.  

Der rykkes for de nye måtter til driving range.  

  

Ad2 

Økonomien er gennemgået, der er ikke sket de store ændringer. Dog er der kommet flere 
seniorer og juniorer til klubben i forhold til sidste år på samme tid. Det er meget positivt. P.T. er 
der 421 medlemmer når alle er regnet med (Mænd og Golf, Kvinder og Golf, Flex medlemmer)  

  

Ad 3 

Vinterbane er et stort ønske fra baneudvalget. Vi vil lade det komme på et forsøg med vinteren 
som kommer, og se om det forbedrer vore greens til sæson 2026.  

Ad 4 

Vedr. Lynhytten som skal etableres, er vi nu i gang med at lave en beregning på, hvad det vil 
koste, hvis der kommer frivillige kræfter til at bygge den op fra bunden. Kontra at købe færdige 
elementer. Mere herom senere.  

Ad 5 

Vi må overveje at opsætte en bimåler til Café2 elforbrug. Dette er pga. elforbruget der kommer 
hen over sæsonen til El buggyer. Dette forhøjer jo det samlede elforbrug noget. Så for at det 
bliver mere fair overfor Café2 vil vi få det undersøgt snarest.  

Ad 6 

Budget fra baneudvalget er gennemgået, og fundet fornuftigt, så bestyrelsen at valgt at 
godkende dette.  

Ad 7 



Der skal etableres fliser til det areal hvor containerne står. Så bliver området udvidet en del. Vi 
forsøger at skaffe gratis fliser, og håber på, dette kan etableres i arbejdsweekenden. Vi 
mangler frivillige til at hente fliser. Vær rar at melde ind snarest, hvis I kan hjælpe med mand 
og bil/trailer.  

Ad 8 

Udlevering af greenfee billetter til  de frivillige i klubben. Disse vil blive udleveret til 
medhjælper match/festen til de frivillige som har været flittige i løbet af året.  

Ad 9 

Når det kommer til afvandingsanlæg (hul 15), har bestyrelsen besluttet at tage en snak med et 
par af medlemmerne som er i Djurs Vand. Vi afventer deres tilbagemelding, før vi tager den 
endelige beslutning om hvad vi gør. 

Ad 10 

Den nye traktor var igen på dagsordenen. Den skulle efter aftale blive leveret omkring den 
15.07. Bestyrelsen har besluttet at købe kontant, i stedet for at lease. Klubben vil med dette 
spare ca. 70.000 kr. som skulle betales over 5 år. Kaj tager fat i firmaet for at få den nøjagtige 
leveringsdato og få købet bekræftet.  

Ad 11 

Bestyrelsen har valgt, at vi opgraderer Golfamore til at være et Golfamore+ abonnement. Vi 
har også talt om, at Café2 måske kan tilbyde lettere retter, som kan forudbestilles. Vi 
undersøger nærmere omkring dette.  

Ad 12 

René har udarbejdet ansøgning af fondsmidler til forbedring af køkkenet. Ansøgningen bliver 
sendt afsted i løbet af de næste pr uger.  

Ad 13 

Vi er rigtig glade for at kunne meddele, at Husudvalget har fået en ny forkvinde. Bente 
Jørgensen har takket ja, til at tage denne post. Tusind tak for det. Bente er i fuld gang med at 
sætte ”holdene” Vi takker alle som allerede nu har meldt sig på banen. Og husk at give besked 
til bestyrelsen, hvis du også har nogle timer, hvor du kan hjælpe til i klubben. Husk det også er 
de frivillige som gør, at banen og klubben fremstår flot.  

Ad 14.  

Vi går i gang med at etablere vaskepladsen ved klubhuset. Alle dræn og afløb er renset. Der 
indkøbes en lang vandslange, som kan kobles på vandhanen ved vasken. Vaskepladsen 



etableres ved bag rummet. Pladsen bliver markeret med skilt. Vi håber også dette kan gøres 
klar i arbejdsweekenden.  

Ad 15 

Det har været et ønske, at vi kan få slebet gulvet i cafeen. Vi undersøger prisen, og vender 
tilbage. Dog med evt. udførelse i vinter.  

Ad 16  

Vi må fastholde at køkkenet bag baren holdes lukket for medlemmerne. Der indkøbes en 
kaffemaskine til klubben, som får en plads nedenunder. Her kan der brygges kaffe. Vand skal 
også tages nede ved toiletterne.  

Ad 17 

Udvalget, til den billige uges golf i august, holder møde. Vi afventer nærmere hvilken uge det 
bliver og om evt. tema.  

Ad 18 

 Der bliver et arrangement med MP advokater, vedr. fremtidsfuldmagt og arv. Dato er fastlagt 
til den 18. juni, så markér allerede datoen nu. Invitation følger snarest via golfbox.  

Vi mangler hjul på boldopsamleren på Driving Range. Finn Carlsen sørger for at få dette 
indkøbt.  

Ebelgolf udvalget er lige på trapperne med invitation. Udvalget består nu af Gitte Veggerby og 
Jette Glargaard.  

Vi håber snart at kunne få foto af bestyrelsen på hjemmesiden.  

Næste møde afholdes mandag d. 30/6 kl 16.45 

 


